ỦY BAN NHÂN DÂN XÃ HƯỚNG LINH


PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ 
Các thành viên Tổ soạn thảo Quy chế thực hiện Luật dân chủ cơ sở
(Kèm theo Quyết định số      /QĐ-UBND ngày 21/5/2024 của UBND xã)

1. Ông  Hồ Văn Ngại; Phó Chủ tịch UBND xã - Tổ trưởng 
Phụ trách chung, chủ trì công tác soạn thảo dự thảo Quy chế thực hiện Luật thực hiện dân chủ cơ sở xã Hướng Linh; Có trách nhiệm đôn đốc, kiểm tra các  thành viên tổ thực hiện nhiệm vụ được phân công trong quá trình soạn thảo và tổ chức các phiên họp của Tổ soạn thảo.
2. Ông Trần Văn Duy; Công chức Văn phòng - Thống kê  - Tổ phó
[bookmark: _GoBack]Phụ trách chịu trách nhiệm về soạn thảo, nội dung của dự thảo Quy chế thực hiện Luật dân chủ cơ sở xã Hướng Linh. Chịu trách nhiệm về trình tự xây dựng, hoàn thiện, quy trình, các bước soạn thảo công khai thông tin ở cấp xã. Chịu trách nhiệm về thể thức của Quy chế; thực hiện việc ghi chép, tổng hợp các ý kiến tham gia của các thành viên trong Tổ để hoàn thiện nội dung của Quy chế trong việc ban hành Quy chế thực hiện Luật  thực hiện dân chủ cơ sở để triển khai thực hiện tại địa phương. 
3. Bà Hồ Thị Nguyệt; Chủ tịch Ủy ban MTTQ xã - Tổ phó
Phụ trách soạn thảo góp ý các nội dung về hoạt động của Ủy ban MTTQ, Ban Thanh tra nhân dân, Ban Giám sát đầu tư cộng đồng, nội dung tham gia của Nhân dân trong nội dung của Quy chế.
4. Bà Hoàng Thị Hồng Nhi; Công chức Tư pháp - Hộ tịch - Thành viên
	Phụ trách về nội dung liên quan đến quy trình soạn thảo, trình UBND huyện thẩm định nội dung. Chịu trách nhiệm về trình tự, quy trình xây dựng, ban hành văn bản quy phạm pháp luật của UBND trong việc ban hành, hoàn thiện nội dung của Quy chế.
	5. Các ông (bà): Ông Hồ Văn May – Phó Chủ tịch Hội Cựu chiến binh; ông  Hồ Văn Ngưỡng - Chủ tịch Hội Nông dân; Bà Hồ Thị Van - Chủ tịch  Hội Liên Hiệp Phụ nữ; Ông Hồ Văn Hiệu - Bí thư Đoàn thanh niên xã. 
Có trách nhiệm cùng với các thành viên trong Tổ soạn thảo nghiên cứu các nội dung của Luật Thực hiện dân chủ ở cơ sở, các nội dung của dự thảo liên quan đến tổ chức mình phụ trách, góp ý, tham gia ý kiến để hoàn thiện nội dung của dự thảo đảm bảo phù hợp với tình hình thực tế của địa phương và theo đúng quy định của Luật.


